[oTOBUMCSH K
ElMNS

3a4adun Ha HaxoXaeHuve
nnowaan TpeyrosibHMUKa Ha
JIUCTE B KJIETKY U Ha
KOOpPAUHATHOMU NJTIOCKOCTMU
N3 OTKPbITOro 6aHkKa

O6nornHa Huha
BnagnmupoBHa

MBOY COLL Ne28T.
CraBpononsa



Mnowapnb TpeyronbHUKa
paBHa NOfI0OBUHE
npoun3BeaeHUs CTOPOHbLI
Ha BbICOTY, NPOBEAEHHYIO
K 3TOUN CTOPOHDI.
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Yron npwu BepLlinHe, NpoTUBOSIEXAaLLEN OCHOBAHUIO paBHODEeAPEHHOIO
TpeyFOJ'I bHMKa, pa BEH 1 50 BokoBas cTtopoHa TpeyronbHuka pasHa 20. HanauTe nnowaab 3Toro TpeyronbHuKka.
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Hangoute nepumetp

HETbIPEXYIOJIbHUKA

ABCD, ecnv cTopoHbl KBafjpaTHbIX KINETOK
paBHbI —=10



